
[image: image1.wmf]AB

，

2018年浙江教育绿色评价联盟适应性试卷
数学  试题
参考公式：
如果事件
[image: image336.emf]x

z

y

A

1

C

1

B

1

B

C

A

H

互斥，那么                           柱体的体积公式
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如果事件
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相互独立，那么                       其中[image: image5.wmf]S
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表示柱体的高
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                            锥体的体积公式
如果事件
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次独立重复试验中事件
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表示锥体的高
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台体的体积公式                                      [image: image17.wmf]2
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                          球的体积公式
其中
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示台体的高                                           其中[image: image23.wmf]R

表示球的半径
一、选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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2．复数
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3．已知函数
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　　D．既不充分也不必要条件
4．若实数
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5．已知互相垂直的平面
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交于直线
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6．函数
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7．已知随机变量
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8．已知
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是双曲线
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9．如图，在△
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10．四个同样大小的球
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两两相切，点
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所成角的正弦值的取值范围为
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二、填空题：本大题共7小题，多空题每小题6分，单空题每小题4分，共36分。
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11．已知函数
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12．某几何体的三视图如图所示（单位：cm），
则该几何体的体积（单位：cm3）为  ▲    ，
表面积（单位：cm2）为  ▲   ．
13．在△
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14．已知
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15．将公差不为零的等差数列
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16．有7个球，其中红色球2个（同色不加区分），白色，黄色，蓝色，紫色，灰色球各1个，将它们排成一行，要求最左边不排白色，2个红色排一起，黄色和红色不相邻，

则有   ▲   种不同的排法（用数字回答）．
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三、解答题：本大题共5小题，共74分。解答应写出文字说明， 证明过程或演算步骤。
18．（本小题满分14分）

已知函数
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内有两个不相等的实数解，求实数
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19．（本小题满分15分）

如图，在三棱柱
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（Ⅰ）证明：点
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（Ⅱ）若二面角
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20．（本小题满分15分）

设函数
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（Ⅰ）求
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21．（本小题满分15分）

已知椭圆
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22．（本小题满分15分）

已知无穷数列
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数学参考答案
一、选择题（共10小题，每题4分，共40分）
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二、填空题（共7小题，多空题每题6分，单空题每题4分，共36分）
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三、解答题（本大题共5小题，共74分）
18．解：（Ⅰ）
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又因为
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19．解：（Ⅰ）因为
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法二：在平面
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  20． 解：（Ⅰ）
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说明：两部分各4分；写成第一个式子不扣分.结果错误但积和商的求导会求分别得3分.
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说明：此题也可以采用内角平分线性质列式求解．
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（Ⅲ）下面用数学归纳法证明.
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